



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 33. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. augusztus 18., péntek

Augusztus 20. 2006.

Szent István napi (ünnepi) gondolatok

„Szent István király azt a fundamentumot adta meg, amire azóta is építkezünk. Ostoba dolog lenne lebecsülni azt, aminek hiányában nem volna mire egyre bonyolultabb jelenkori emeleteinket fölhor-dani. Szakszerűtlen az a mester, aki csak a tetőt tervezi, az alapot pedig hagyja ebek harmincadjára. Bizony, az egész hajlékra kell menet közben is figyelni. Még jó néhány szint hátra van, bárha ami kész, azt szépen belaktuk, amit elidegenítettek, megsiratjuk. Javítgatjuk-toldozgatjuk a falakat, a vasbeton elemeket fáradtságos munkával ki-kicserélgetjük, a földem mindig csak ideiglenes, a kupola, amiről ábrándozunk, még a jövő reménye. De az alapító nevét és az alapítás dátumát – a hagyományt követve – jól látható helyre bevették.” írja Jókai Anna.

A mi életünk, a mi századunk is csak egy emelet a városunk, a nemzet, Európa és a világ épületében. S ha azt szeretnénk, hogy álljon a ház: gondosan kell építenünk, jól kell csinálni a dolgunkat. Figyelniük kell az egész házra, de figyelniük kell egymásra is, hiszen e ház építéséhez mindenkire szükség van. Belőlünk mindannyiunktól épül e ház, s erre mindig figyelemmel kell lenniük, hiszen egymás nélkül semmire sem megyünk.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében azt kívánom, hogy leljük meg honunkat, otthonunkat e hazában, ebben a városban, egymás közösségében. Ez augusztus 20-a üzenete.

Dr. Szabó László alpolgármester

Kiállítás Békéscsabán

Munkácsy képek Amerikából

A Bartók Béla Művelődési Központ autóbusszal utat szervez Békéscsabára, a Munkácsy kiállításra 2006. szeptember 7-én. Indulás: 16.30 óra

Utazási költség: 750 Ft/fő
Belépő jegyek árai: felnőtt jegy 1500 Ft, csoportos kedvezmény: 65 év felett és 18

év alatt 400 Ft, 6 éven aluli-aknak ingyenes. Az NKÖM kártyával, pedagógus igazolvánnyal rendelkezők ingyenesen tekinthetik meg a kiállítását.

Jelentkezési határidő: 2006. szeptember 4.

Jelentkezni lehet a Művelődési Központban! –MK

Középiskolai felnőttoktatás

A sarkadi középiskola a 2006/2007-es tanévre - megfelelő számú jelentkezés esetén - négy évfolyamos, levelező (vagy esti) tagozatos gimnáziumi osztályt indít. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály igazolt sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2006. július 12-től szeptember 4-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatnia személyi igazolványát, és le kell adnia általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként két délután - hétfő, szerda - (esti tagozat esetén három délután - hétfő - szerda - csütörtök) tartunk foglalkozásokat.

A tantárgyak: anyanyelv/kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika*, kémia*, földünk és környezetünk*, biológia*, történelem, művészeti ismeretek*, társadalomismeret*, filozófia, etika, német nyelv és informatika*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, német nyelv egy választott tantárgy (ezek *-gal jelöltek).

Tanévkezdés 2006. szeptember 4. 14:30, ekkor kapnak a jelentkezők felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja).

Lukács István tagozatfelelős

Mozgássérültek programjai

– 2006. augusztus 23-án du. 13 órától bemutatóval egybekötött Orvos- beteg találkozót szervezünk az "Immunrendszer" címmel.

– Augusztus 29-én kirándulást szervezünk Mórahalom Gyógyfürdőbe. Kérjük, akik véradáson belépőt kaptak és szeretnék az egyesületi napot támogatni, valamint nem tudják felhasználni, a keddi fogadóórán szívesen fogadjuk.

– 2006. szeptember 1-én Orvos - beteg találkozót szervezünk. (gyógycipő, gyógyászati segédeszköz)

Tisztelettel: Petriné

Horgászverseny

A sarkadi HE pénzdíjas horgászversenyt rendez a Fekete-Körösön. Nevezni 1000.- Ft befizetése mellett Kocsis Lacinál lehet aug. 25-ig. A verseny időpontja: 26-án 14 órától, vasárnap (27.) 11 óráig. Utána mérlegelés, és a résztvevők kapnak egy ebédet. Értékes díjak! –bi

Programajánló

Allamalapító Szent István ünnepén



A belvárosi református templom és környezete várja augusztus 20. vendégeit

Sarkad és Nagyszalonta Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját
2006. augusztus 20-án (vasárnap)
tartandó

**ÁLLAMALAPÍTÓ
SZENT ISTVÁN ÜNNEPÉRE
valamint a
Magyar Reformátusok
V. Világtalálkozója rendezvényeire**

Helyszín: Sarkad, Rendezvénytér

Városi ünnepség programja

12.00 Ünnepi megemlékezés a Rendezvénytéren

Ünnepi beszédet mond:

Tóth Imre

Sarkad város polgármestere

Testvérvárosi köszöntő:

Török László

Nagyszalonta város polgármestere

Új kenyér szentelése és megszegése

A halászszerzés díjkiosztása

Kitüntetések, kitüntető címek átadása

**16.00 Az APOSTOL
együttes élő koncertje**

III. Sarkadi Halászszerzés

2006. augusztus 19. (szombat) Éden-tó
18.30 A Megyei Kisszerszámos Halászszerzés ünnepélyes megnyitója

Köszöntőt mond a program fővédnöke:

Dr. Váradi László

a sarvasi Halgazdaság és Kutatóintézet Igazgatója

20.00 Éjszakai halászszerzés

7.00 A verseny befejezése, mérlegelés, eredményhirdetés

Magyar Reformátusok V. Világtalálkozója

A Békés-Bihari Egyházmegye határmenti regionális találkozója

9.00 Fábian Gyula: A fejedelem hűségében című könyvének bemutatója, református képzőművészek kiállításának megnyitója

10.00 Istentisztelet a Belvárosi Református Templomban

13.00 Református ifjúsági és felnőtt csoportok kulturális műsora

A kulturális program résztvevői:

Orosházi Forrás Református Óvoda
Magvető Református Általános Iskola

Tipi-Tuli énekegyüttese és ének-kar
Köröstarányi Gyülekezet tánc-csoportja és zenekara

Békési Férfikórus
Nagyvárad Velence Gyülekezet

– színdarab
Nagyvárad Rogériusz Gyülekezet

– ének-kar
Világ Virága Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptáncosai -Vésztő

Békéscsabai Református Gyülekezet ének-kar

Békési Szegedi Kis István Református Gimnázium - SOLI DEO GLORIA (SGD) Békési Alcsoportja

Déaványai Református Egyházközség - Szügyi Dániel Református Általános Iskola

Vésztői Református Egyházközség - Kis Bálint Református Általános Iskola

– furulya együttese
Élesdi Gyülekezet ének-kar

Mezőberényi Református Gyülekezet - Berény Trió

Köröstarcsai Református Egyházközség
Nagyszalontai Gyülekezet Ének-kar

Sarkad-Belvárosi Református Egyház - Református Ifjúsági Közösség

Gondolatok, vélemények

A kormány oktatást érintő intézkedéseiről

T a k á c s Nóra: (általános iskolai pedagógus)



Az oktatási törvény módosításával a 2006/2007-es tanévtől lehetősége van arra az oktatási intézmény vezetőjének, hogy elrendelje a pedagógusok külön díjazás nélkül többet tanítani (egyéni foglalkozás, szabadidős foglalkozás stb.), ill. a 2007/2008-as tanévtől kezdődően megnő a pedagógusok kötelező óraszám – szintén ellentételezés nélkül.

Korábbi intézkedés, de 2003. szeptemberétől felmerő rendszerben csökkentették a megtartható tanítási órák számát a gyermekek vonatkozásában. A két intézkedés kioltja egymást, hiszen hiába osztható egy pedagógusra több óra, ha a gyermeknek tartható órák száma fokozatosan csökken.

Ellentmondásos helyzet alakul ki az iskolákban, hiszen ha 1 pedagógust foglalkoztat egy iskola egy tantárgy tanítására (pl. technika), melynek kevés az óraszám, még a kötelező óráit sem tudja a pedagógus kitölteni. Ugyanakkor a túlórák száma nem csökken a magas óraszám alkalmazott pedagógusok esetén, így költségmegtakarítás sem érhető el.

Amit az intézkedések ténylegesen eredményeznek, a létszámcsökkenés, elbocsátás, jövedelemcsökkenés, a szakmai színvonal romlása. Szomorú ez. Különösen, ha arra gondolunk, hogy az iskolában tanító pedagógusok munkájának egyre növekvő részét teszi ki az oktatás mellett a nevelés, hiszen a szülő kevesebb figyelmet tud fordítani gyermekére a család megélhetéséért, a létfenntartásért vívott küzdelem miatt.



Szabó Ágnes (általános iskola intézmény vezető helyettese)

A 8 évfolyamnál kevesebb

évfolyammal működő általános iskolákat másik nyolc évfolyammal működő általános iskola vagy legalább hat évfolyammal működő gimnázium tagiskolájaként kell működtetni a jövőben az oktatási törvény módosítása értelmében.

A kistérségünkben lévő kisiskolák megszüntetésének első lépése ez a rendelkezés. A várt eredményt nem fogja meghozni, a költségek nem fognak csökkenni, hiszen ha pl. sarkadi iskolához kerül tagintézményként egy kistérségi iskola, oda tagintézményvezető ügyvis kell, hiszen „távírányítással” az intézmény nem tud hatékonyan működni. Ha az egész oktatási intézmény kerül bezárásra, a gyermekeket befogadó intézményt kell alkalmazni – plusz tanterem, tárgyi eszközök – a tanulók befogadására. A kistérség elhagyott iskolája az enyészeti lesz, hiszen a kistérségi iskolák sorozatos intézkedések következtében már nem lehet ezeket tartalommal, feladattal megtölteni.

Az oktatási törvény szerint évközben is át lehet szervezni, ami eddig tilos volt, éppen a biztonságos működés, az állandóság biztosításának egyik sarokköve volt az oktatási törvényben. Iskolabusz, a befogadó iskolában többletterem, infrastruktúra, a kiürülő iskola az enyészeti lesz, hiszen a falvak szisztematikus leépítése folytán nem lehet értelmes funkciót találni az épületnek.

K l i m a j Tamásné (gimnáziumi kollégium vezető pedagógus)

A munkanélküliség, a Gyurcsány féle megszorító csomag a családok elszegényedéséhez vezetett, a nehéz szociális körülmények (munka-

nélküliség, energia áremelkedés) mentálisan is sérültté teszi a gyermekeket, labilis idegrendszerűek, nehezen alkalmazkodnak, beilleszkedési nehézségekkel küzdenek.

A gyermekek egyéni foglalkozást igényelnek a kollégiumban, melyhez elhivatott pedagógusok kellenek, akik szívügyüknek érzik a gyermeknevelést, mert a tanulók egész héten ránk vannak bízva, tehát pótolnunk kell a szülői nevelő tevékenységet is, a családi légkört, háttérrel.

A kollégium napi 24 órában működik (világítás, fűtés), így az energia áremelés a költségvetését az intézményegységnek agyonüti. A takarékoskodás a munka szakmai színvonalának csökkenését jelentheti, - hiszen nem jut esz-közfejlesztésre, szabadidős programok szervezésére, - ha ötletekkel, többletmunkával, kreativitással a pedagógus nem pótolná a hiányzó anyagiakat, sajnos, ez már természetessé vált – anyagi ellenszolgáltatás nélkül.

Csepregi Mátyas (középszkolai pedagógus)

A munkavállalót terhelő járulékok emelkedése, valamint az intézményvezetői hatáskörben kiosztható többletórák, a kötelező óraszám emelkedés, melyek anyagi ellentételezése nem történik meg jelentős havi jövedelemkiesést, sőt, jövedelemcsökkenést eredményez. Fiatal pályakezdő pedagógusként családalapítás előtt állunk feleségemmel, de a gyermekvállalás bizottsággal nem felvállalható, hiszen a kevesebb jövedelem mellé még az a bizonytalansági tényező is társul, hogy jelentős létszámcsökkenéssel kell számolni az egyéb intézkedések mentén a pedagógusok körében is. Ha a gondoskodó állam mára már illúzióvá vált, legalább a kiszámítható jövőt hagyta volna meg számunkra a kormány. -os



Tankönyvárúsítás a 2. Sz. Általános Iskolában

Értesítjük a kedves szülőket, hogy a 2. Sz. Általános Iskolában a tankönyvárúsítás rendje a következő:

aug. 21. hétfő 13-18 óráig: 7-8 évfolyam
aug. 22. kedd 13-18 óráig: 5-6 évfolyam
aug. 23. szerda 13-18 óráig: 3-4 évfolyam
aug. 24. csütörtök 13-18 óráig: 1-2 évfolyam
aug. 25. péntek 8-11 óráig 13-15 óráig pótnap: 1-8 évfolyam

Napközi térítési díj befizetés időpontja: augusztus 23. szerda 1/2 8 - 1/2 16 óráig

Tanévnyitó ünnepség augusztus 31-én csütörtökön 18 órakor

Köszönettel: vezetőség

Általános iskolai felnőttoktatás

A sarkadi 1. Sz. Általános Iskola a 2006/2007-es tanévre levezető rendszerű általános iskolai felnőttoktatást szervez általános iskolai végzettséggel nem rendelkező, 16. életévet betöltötték részére. **Jelentkezni lehet az iskola titkárságán 2006. szeptember 15-ig.** A jelentkezésénél kérjük bemutatni személyi igazolványát és az általános iskolai bizonyítványát.

Zámori Ida igazgató

Ebédbefizetés augusztus 28-tól az 1. Sz. Általános Iskolában

Értesítjük a kedves Szülőket, hogy az 1. Sz. Általános Iskolában a szeptember havi étkezési térítési díj befizetésének időpontja a következő:

2006. augusztus 28-tól (hétfőtől) 2006. augusztus 30-ig (szerdáig) 8-15 óráig

Felhívom az intézményben tanuló és normatív kedvezményre jogosult gyermekek szüleinek figyelmét, hogy a térítési díj befizetésekor az alábbi dokumentumokat szíveskedjenek magukkal hozni:

- 1-4. évfolyamon tanuló és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekeknél (100%-os kedvezmény): rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot

- 5-8. évfolyamon tanuló és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekeknél (50%-os kedvezmény): rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot

- Három- vagy többgyermekes családnál (50%-os kedvezmény): családi pótlékról szóló igazolást

- Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeknél (50%-os kedvezmény): orvosi igazolást

Zámori Ida igazgató

Testvértelepülési találkozó

Nagyszalonta – Niestetal – Snagov – Sarkad

2006. augusztus 26-27-28.

2006. augusztus 26. (szombat)

8.00 Zenés ébresztő az Arany János Kollégium előtti parkolóban

9.00 Ünnepélyes megnyitó a Rendezvénytéren Zászlófelvonás

Ünnepi köszöntőt mond: **Tóth Imre** polgármester

Testvérvárosi köszöntők: a testvérvárosi települések polgármesterei (Közreműködik a Békéscsabai MÁV Fúvószenekar)

10.00 Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében – „Testvérvárosi séta”

A délutáni órákban vendégeink kirándulás keretében ismerkednek meg a Körös-Maros Nemzeti Park Kis-Sárréti tájegység természeti és épített értékeivel

2006. augusztus 27. (vasárnap)

„Testvértelepülési közös buli”

1. helyszín - Rendezvénytér

9.00 „Sarkad vár” – homokvárépítő verseny gyermekeknek

9.00 Játékos sorversenyek

10.00 Főzőverseny

11.30 Jó ebédhez szól a nóta

13.00 Helyi és testvérvárosi amatőr csoportok kulturális bemutatója

15.30 Néptánc bemutatók táncszízzel egybekötve

17.30 A nap folyamán szervezett versenyek díjkiosztása

19.00 Utcabál: Játsszik a GRUND együttes

23.00 TŰZIJÁTÉK

Keretprogram: ugrálóvár, mászófal, játszóház, büfé....

2. helyszín - 1. Sz. Általános Iskola udvara

10.00 Kispályás foci, tollaslabda, asztalitenisz verseny

2006. augusztus 28. (hétfő)

Nők csoportja

9.00 Látogatás a Kossuth utcai bölcsődében és óvodában

10.00 Kézimunka kiállítás az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium előterében

11.00 Találkozás a Sarkadi Boszi klub tagjaival és ajándékkészítés a gimnáziumban

Férfiak csoportja

9.00 Az Ipari Park megtekintése, találkozó a helyi vállalkozókkal

Ifjúsági csoport

9.00 Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében kulturális vetélkedő

A délutáni órákban a vendégek megtekintik a gyulai várat és várfürdőt.

Felhívás!!

A Rendezvénytéren reggel 9 órától családokat, baráti, munkahelyi közösségeket várunk főzőversenyre. A szervezők biztosítják a bográcsshelyet, tűzfát, vizet, a főzőhely mellett asztalt, padokkal. A főzőverseny célja, hogy testvértelepüléseink polgárai megismerjék a magyar konyha jellegzetes, hagyományos ételeit!

Szeretettel várunk egyéni és csoportos benevezőket sportprogramjainkra!

Gyerekek! Unokatestvérek, szomszédok, iskolai és óvodai közösségek nevezetek be a várépítő versenybe! Homokot, természetes anyagokat biztosítunk a versenyhez! Tied lehet a legszebb vár! Értékes nyeremények várnak!

Jelentkezni lehet előzetesen a Bartók Béla Művelődési Központban személyesen vagy telefonon: 375-300.

Szeretettel várjuk, hívjuk városunk minden polgárát e rendezvényre, mely lehetőséget biztosít nyelvtanuláshoz, új barátságok szövődéséhez.

Töltsük együtt augusztus utolsó vasárnapját pihenéssel, szórakozással!

Szervezők

A települések találkozója szervező bizottság augusztus 10-én tartotta egyeztető ülését, melyen részt vettek az intézmények vezetői, az egyházak képviselői, a rendőrség, a közútközvetítő, a polgárőrség, a gondnokság, a városgazdálkodás megbízottai is. Itt vált ismertté, hogy a magyar állam egyetlen fillérrel sem támogatja (üres az államkassza) és nem is akarja támogatni a testvérvárosi találkozó rendezvényét, ugyanakkor nem városi zsebből kell alapvetően fizetni a rendezés költségeit. Miután sikeres európai uniós pályázatot nyújtott be a város, e célra közel három millió forintot kapott Brüsszelből. Köszönet az Európai Bizottságnak. Támogatásuk nélkül nem lehetett volna megrendezni a találkozót.

A megnyert összeg semmi másra nem fordítható, szigorúan el kell számolni a cél szerinti felhasználással.



Sarkad Televízió

Augusztus 18-i műsora

17.00 órától: Gyak-Sak találkozó a Körös partján

– A 0. Művésztelep kiállítása a képtárban

– sarkadi nyugdíjasok kirándulása Egerben

Felhívás

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő tanuló kiskorú gyermekek részére

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igényelhetnek azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek kiskorú gyermeke(i) nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben és nappali tagozaton folytatják tanulmányait.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának feltétele a kérelem benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem benyújtását megelőző három hónap jövedelmét fi-

gyelemben véve az egy főre jutó nettó havi átlag jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, jelenleg 51600.- Ft-ot.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a sarkadi CSZGSZK -ban (Sarkad, Hajdú u. 1. sz.), valamint a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (Sarkad, Kossuth u. 27. sz.).

A kérelmet benyújtó szülők azon gyermeke(i) részére, akik a sarkadi 1-es, illetve a 2-es számú Általános Is-

kolában, valamint a sarkadi Ady - Bay Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában tanulnak az iskolalátogatást, nem kell külön igazolniuk.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke(i) nem sarkadi középfokú oktatási intézményben tanulnak, hogy az oktatási intézmény által kiállított, 1 hónapnál nem régebbi keltezésű, iskolalátogatási igazolásokat kérelmükhöz mellékelni szíveskedjenek.

A kérelmek átvétele és elbírálása a felhívás megjelenésétől számítva folyamatosan történik, a kérelmek benyújtásának végső határideje **2006. szeptember 1.**

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a támogatás kiutalására 2006. szeptember hónapban kerül sor.

Népjóléti Osztály

Bátorság a változáshoz, változtatáshoz!



„ÖSSZEFOGÁS A LAKOSSÁGGAL”, az élhetőbb kisvárosért, a demokratikus közélet megteremtésével, az önkormányzat demokratizmusának biztosításával, a 16 év alatt leépült gazdaság újjáépítésének segítése az önkormányzat közreműködésével.

SARKAD VÁROS JELÖLTJEI:

Polgármester jelölt:

Dr. Tóth István
ügyvéd

Közigazgatásban jártas, gyakorlati tapasztalatokkal rendelkezik. Ügyvédi tevékenysége előtt aljegyzőként dolgozott. Az MSZP Kongresszusának sarkadi küldötte.

Egyéni jelöltek választókerületenként:

1.vk. Kajári György S. Széchenyi u. 9/A	Polgárőr Egyesület elnök
2.vk. Kemecsi István S. Úttörő u. 10.	alkalmazott
3.vk. Petri Sándorné S. Petőfi u. 30.	bolti eladó
4.vk. Czeglédi Károly S. Madár u. 1/A	nyugdíjas gépészmérnök
5.vk. Dr. Tóth István S. Gárdonyi u. 16.	ügyvéd
6.vk. Kovács Károly S. Jókai u. 39/A	vállalkozó
7.vk. Dénes György Lajos S. Dohány 16.	műszaki szakértő
8.vk. Puskás Lajos S. Széles u. 10/A	mg. üzemmérnök
9.vk. Oláh Andor S. Somlai u. 8.	nyugdíjas
10.vk. Táth János S. Zrínyi u. 1.	nyugdíjas

MSZP Városi listája:

1. Dr. Tóth István - ügyvéd	10. Dénes György - műszaki szakértő
2. Puskás Lajos - mg. üzemmérnök	11. Leel-Óssy Miklós - vállalkozó
3. Jakó István - nyugdíjas	12. Kovács Károly - vállalkozó
4. Béhr Attila - kereskedelmi igazgató	13. Kemecsi István - alkalmazott
5. Bálint Tivadar - pedagógus	14. Köllös Imréné - nyugdíjas, megyei lista jelölt
6. Táth János - nyugdíjas gépkocsivezető	15. Szigetiné Bondár Andrea - pedagógus
7. Oláh Andor - nyugdíjas	16. Szabó János - vállalkozó
8. Czeglédi Károly - nyugdíjas gépészmérnök	17. Petri Sándorné - bolti eladó
9. Kajári György - Polgárőr Egyesület elnöke	

Tisztelt Választók!

Kérjük, hogy ajánlószelvényeikkel támogassák és tiszteljék meg jelöltjeinket!

Az ajánlószelvényeket az egyéni jelöltre, a polgármesterre és az MSZP megyei listájára kitéve szíveskedjenek a jelölteknek (lakhelyére) illetve az alábbi címekre eljuttatni: MSZP Választási Iroda S, Szalontai u. 9., Nagy József S, Veress Sándor u. 23, Jakó István S, Vasút u. 25, Béhr Attila S, Bartók Béla u. 8.

MSZP Városi Szervezete



ÉSSZEL HITTEL AKARATTAL



A Cégvezetők és Vállalkozók Sarkadi Egyesületének jelöltjei a 2006-os helyhatósági választásokra

Egyéni képviselőjelöltjeink:

01. vk.: Komlósi Ferenc, Nagy Kálmán u. 40. - őstermelő
02. vk.: ifj. Tóth Ferenc, Gyulai út 26/1. - vállalkozó
03. vk.: Nagy Gyula, Diófás u. 13/A - vállalkozó
04. vk.: Papp János, Nagykert u. 3/B - cégvezető
05. vk.: Dr. Vass György, Gyepes u. 5. - cégvezető
06. vk.: Simon Lajos, Zsarói u. 35. - cégvezető
07. vk.: Debreceni Imre, Buda u. 44. - vállalkozó
08. vk.: Bende Imre, Sarkadkeresztúri út 61. - vállalkozó
09. vk.: Ajtai Zsolt, Somlai u. 19. - roma menedzser
10. vk.: Bondár Sándor, Kossuth u. 6-8. nyugdíjas

Kompenzációs listánk:

1. Dr. Vass György
2. Simon Lajos
3. Debreceni Imre
4. Ajtai Zsolt
5. Bende Imre
6. Papp János
7. Komlósi Ferenc
8. Nagy Gyula
9. Tóth Ferenc
10. Bondár Sándor
11. Bálint Sándor

Célunk

Politikától mentesen a térség gazdasági életének előmozdítása, konstruktív és hatékony részvétel a város közéletében.

Tisztelettel kérjük és köszönjük jelöltjeink támogatását.

A hirdetés felvétel változása

Értesítjük a lakosságot, hogy a hirdetésfelvétel augusztus 28-án hétfőn délelőtt szünetel. A 35. hétre pénteken, hétfőn délután és kedden délelőtt 11 óráig veszünk fel hirdetést. **BBMKK**

Helyesbítés!



Lapunk múlt heti (32. heti) számában a Cégvezetők és Vállalkozók Sarkadi Egyesületének hirdetésében a telefonszám tévesen jelent meg. A helyes telefonszám: **30/269-0063**

Sarkad. Kossuth u. 10-12.

BIVAT BAZIS

Megújult árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Új őszi kollekción!

-guga jeans ruházat

-adrenalin ruházat

-gyermek ruhák széles választékban

-női farmerek már 1990,-Ft-tól

Térjen be hozzánk megéri!

Nyitva: H - P: 8.30 - 13.00 14.00 - 16.00
Sz: 8.30 - 12.00

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Ragyogó kezdés idegenben ...

Újkígyós - Sarkadi Kinizsi 1 : 3 (1 : 1)

Újkígyós, 200 néző. Vezette: Dajka

Gólszerzők: Karlovszki (11-esből) a 24. percben illetve Virág a 40. és a 65. percben, Kocsis a 72. percben.

Szabó Attila edzői nyilatkozata: *Nagyon boldog vagyok, hogy edzőként győzelemmel debütáltam annál a csapatnál, ahol tíz évet töltöttem el játékosként.*

Ifjúsági mérkőzésen:

1 : 4-ről elfogadható, de a helyzetek alapján ...

Újkígyós - Sarkadi Kinizsi 4 : 4

A sarkadi gólszerzők: Kiss Cs. (2), Hajdú, Szabó Zs.

Sarkad városi kispályás labdarúgó bajnokság

Eredmények - 2006.08.10. (csütörtök)

Mórocz Info - Sarok Söröző 2 : 5

Sarok Söröző - Teln FC 10 : 4

Teln FC - Mórocz Info 2 : 15

2006.08.18. (péntek)



17.00 óra Sarok Söröző - Mórocz Info

17.45 óra Mórocz Info - Teln FC

18.30 óra Teln FC - Sarok Söröző

2006. 08. 25. (péntek)

17.00 óra Teln FC - Mórocz Info

17.45 óra Mórocz Info - Sarok Söröző

18.30 óra Sarok Söröző - Teln FC

Nyílt férfi és női amatőr egyéni teniszverseny

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Sport Egyesület nyílt férfi és női egyéni teniszversenyt hirdet 2006. augusztus 26-án (szombat) 9.00 órától

Helyszín: az egyesület 3db (volt cukorgyári) salakos pályája. **Nevezés:** 2006. augusztus 26-án 8.30 órától. **Nevezési díj:** 1.000 Ft/fő. **Lebonyolítás** (kieséses, vagy körbejátszás) a létszámtól függően. **Díjazás:** kupa, érem, oklevél.

A verseny után bográcsban főtt étel közös elfogyasztása További felvilágosítás Orosz Zoltántól (Ilikétől) kapható: 30/38-49-732 telefonon

Szeretettel vár mindenkit a rendezőség!

Kinizsi Tenisz Egyesület



Továbbra is várjuk kedves vásárlóinkat az Árpád fejedelem tér 8. sz. alatt

Üzletünkben nagy választékban folyamatosan kapható előhűtött és fagyasztott

baromfi, sertés, marha, vad húsok, valamint töltelékárúk és félkész termékek

A legkedvezőbb árakon!

Nyitva tartás:
hétfőtől-péntekig 8.00-17.00
szombat: 8.00-12.00



SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölőni való fűrészpapor eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Gyors, korrekt hitelügyintézés T: 30/249-7550

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa eladó 1600 Ft/q. T:30/512-1133 és 375-412

Motoros fűkaszával kaszállást vállalkozó. T:20/367-6328

Barnaszén továbbra is megrendelhető. T:20/357-8344

Döngölőbeka bérelhető T:70/369-5148

Értesítjük kedves ügyfeleinket, hogy üzletünk (Info-Box 2000, Sarkad, Kossuth u. 29.)

szabadság miatt aug. 17-27-ig zárva tart.

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Festést, mázolás és gipszkartonozást vállalkozó. T:70/229-7393

Ócskavasat veszek, érte megyek, helyben fizetek. T:70/369-5148

Fűnyírást olcsón vállalkozó fűkaszával, fűnyíróval. T:70/381-5116

ÁLLAT

Választási malacok, hízók, növendék üszők eladók. T:30/478-2284 Érd.: Hajdú u. 16.sz alatt.

Malac eladó Sugár u. 9/a. T:271-299

Malac eladó Nagykert u. 10.

Malac eladó Sarkadkeresztyúri u. 48. sz. alatt.

Ady E. utcában találtam egy fekete pulikölyköt. A gazdája jelentkezhet érte. T:30/417-2002

ALBÉRLET

Albérlet kiadó Ady E. u. 60.

Családi házat bérelnék. T:30/346-1866

GÉPJÁRMŰ

1988-as 124/260 E full extra fekete metál Mercedes eladó. Érd: 06-20/348-1603

Renault Megane 1.4, 95 LE-s, 6 éves, 105e Km-rel eladó. T:30/945-9826

3 éves Malagutti robogó 6e KM-rel eladó. T:70/363-6520

MUNKA

Szakképzett eladókat keresünk. Jelentkezni személyesen a dobozi elágazásnál lévő zöldséglerakban.

"C" kategóriás teherautósófort keresek. T:20/357-8344

Férfi munkaerőt keresek alkalmi munkára. T:70/369-5148

INGATLAN

Sarkad V. ker. tanya 16. számú 2 és félszobás téglából épült ház eladó szőlővel, gyümölcsösrel, kövesút mellett. T: 271-431

Összkomfortos családi ház közművesített utcában eladó. T: 30/479-4965

Damjanich u. 36 sz. kis ház sürgősen eladó. Érd: Diófás u. 14 vagy 70/261-4402

Ház eladó Széles u. 11. T: 20/935-9901

Ady E. u. 77 sz. alatti ház eladó. Ár megegyezés szerint. T: 20/217-1622

Eladó egy számunkra nagyon kedves polgári jellegű ház a Cukorgyárnál. Igényesen felújított 110 m²-es, cserépkályhával, beépített konyhával, új parkettával, új burkolatokkal, szép nagy kerttel, garázzsal. Érd: 20/216-4884

Attila u. 12 sz. alatti komfort nélküli ház eladó Iá: 1,2M Ft. Érd: 375-979

Ház eladó Dessewffy u. 48. T: 30/458-8067

2 szobás ház eladó Úttörő u. 35. sz. alatt.

60m² szerkezetkész ház eladó a Kürt u.-ban. T:20/313-1482

4 szobás 100 m²-es kertcsaládi ház szép környezetben eladó, Gyepes u. 17. T:30/664-5938

3 szobás összkomfortos ház eladó vagy hosszú távra albérletbe kiadó. Érd.:30/539-8193

Ház eladó Kálvin u. 4. T:30/249-8271

Ház eladó Csokonai u.20. sz. alatt.

Ház eladó Sallai u. 63. sz. alatt.

2 szobás összkomfortos sorház garázzsal 2,7 M Ft-ért eladó. Érd: 06-20/519-3033

Családi ház eladó Bánát u. 35. T:20/586-5522

Központban 140m²-es ingatlan 56m² kialakított üzlethelyiséggel eladó vagy kiadó, valamint kiadó egy 30m²-es üzlethelyiség. T:30/586-4087

Ház eladó. T:30/605-6294 és 30/556-1473

Öt szobás nappalis padlásteres ház eladó a Bartók B. utcában. T:30/945-9826

Béke sétány 1/C II/5 felújított lakás eladó. Érd. a helyszínen vagy este 375-191 napközben 30/938-1296

Zöldfa u. 17. sz. alatti ház eladó, ugyanott 3 kerekű motoros rokkantkocsi is. Érd.: Zöldfa u. 9.

Sallai u. 42. sz. alatti ház eladó, megegyezés szerint. Érd.: Dessewffy u. 36. T:270-030

Magyar u. 56. sz. alatt gázkonvektoros, fürdőszobás ház eladó. T:30/476-2452

2,5 szobás ház eladó, vagy emeleti lakásra cserélhető. T:30/525-6557

2,5 szobás ház eladó. T:30/261-4847

2 szobás kertés ház eladó, Cukorgyár 24/2. T:30/428-4017

Szigeti kereszt 14. sz. alatti ház eladó. Érd. a helyszínen.

2 szobás lakás eladó Veress S. u. 11. T:271-493

Bárkás u.-i építési telek, és a városközpontban 3 szobás lakás eladó. Érd.:271-184

Sarkad központjában családi ház 1800 m² kertszettel, vagy anyósüti eladó. Érd.: 30/2168-7514

4 porció felszántott föld a Vasút u.-i szőlőskertben, télen-nyáron megközelíthető - kétfelől út fogja közre - eladó. T:70/316-3513

800 m² telek eladó. T:30/261-4847

EGYÉB

Magastámlás 3+2+1 ülőgarbitúra eladó Iá: 40e Ft Érd:70/944-1715

Eladó egy 14 l-es új Zepter edény. T:30/912-9328

Csővázás garázs eladó. T:271-645

PS 1. eladó. Iá.:13e Ft. T:30/439-7819

Szilva cefrének eladó Veress S. u. 44.

Egy 3 karikás tűzhely tartállyal együtt, egy jó állapotban lévő nagy hűtőláda, egy kisebb hűtőszekrény és 2 db gázpalack eladó. Érd.: Újszalonta, Béke u. 39. T:279-026

ARISTON SGA H-50 l-es, kéményes, fali gáz-vízmelegítő újszerű állapotban eladó. Érd.:70/318-2084

Pentium II. és III. gép 17"-os monitorral eladó. T:70/229-7393

180l-es Zanussi hűtő és 2 db vitrines bolti hűtő eladó. T:30/415-6108

2200 db cserép és 6 fiókos fagyasztó szekrény eladó Ág u. 7.

Megemlékezés

Buzi Sándor

(volt Balassi B. u. 3. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulója alkalmából szeretettel emlékezünk

felesége és a család



SARKAD, GYULAI ÚT 25.
TEL: 66/442-101

Várados mama csomag kuponra történő beváltása!

Olcsó, jó minőségű nadrárpelenke árusítása, akár darabra is 20-40 Ft-ig.
Babakocsi, autó-, bicikli ülés, játékok kaphatók.
Jó minőségű hibátlan baba használati cikkek bizományos árusítása.
Várjuk kedves vásárlóinkat!
SAROKABLAK BT.
Sarkad, Veress F. u. 32.
Nyitva tartás: H - P: 7.30 - 12.00
13.00 - 16.30, Sz. 8.00 - 12.00,
V: Zárva
Tel: 06-36/271-484
vagy 06-30/289-5485

Kiadó a Lángburger!

Vállalkozói igazolvánnyal, szakmai végzettséggel és gyakorlati tapasztalattal rendelkezők érdeklődését várom a helyszínen. (Úttörő u. 1.) vagy a 06-70/337-0706-os telefonon.

LÁNGBURGER
hamburger & lángos

Ónodi Imre és Kónya Irma

augusztus 3-án ünnepelték 60. házassági évfordulójukat. Szeretettel köszönti őket:

Fiuk Ernő, unokáik Andrea, Anikó és unokavejük Szabolcs

CBA élelmiszer áruház ajánlata!
Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)
Minden nap valami olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítő

ANGOL és NÉMET nyelvtanfolyam indul szeptembertől Sarkadon

Egyetemi tanárok bevonásával, próbanyelvvizsgával, kis létszámú csoportokban. Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely minőségi garanciát, Afa mentességet és adókedvezményt is jelent. A tanfolyam díja 650 Ft/óra, 2006-ban a képzési díj 30 %-át érvényesítheti adókedvezményként, így jogosultság esetén csak 455 Ft/óra fog kerülni (havi részletfizetés). Utolsó lehetőség adókedvezményre! A vizsgára bejelentkezett tanulóink 80-90 %-a sikeres nyelvvizsgát tett! Jelentkezési határidő 2006. augusztus 24-ig. Érdeklődni és jelentkezni lehet hétköznap a Művelődési Házban személyesen vagy a 66/375-300 telefonszámon, vagy a hét minden napján 8-19 óráig a nyelviskolánál: 06-30/931-87-74

Referenciáink:

MÁV, Matávcom, Posta, FME, Videoton, HBM Közigazgatási Hivatal, Pioneer, Polgármesteri Hivatalok, Illetékhatóságok, Egészségbiztosítási Pénztárak, Szállodák, Államháztartási Hivatalok, Földhivatal, Hűtőipari Rt., Vám- és Pénzügyőrség, Vízmű, Metrisoft, Linnemann, Erdészeti Szolgálat, Környezetvédelmi Felügyelőség, Minisztériumi Világ-Nyelves csoportok, Takarékszövetkezetek, Gallicoop Rt., HungaroConrtol Magyar Légiforgalmi Szolgálat, Kunszöv Kft., Rehab Rt.



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374

HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikusan formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként